

श्रीक्षेत्र गहिनीनाथ गड, भगवान भक्तीगड, नारायणगडावर पंकजाताई मुंडे नतमस्तक

बीड (प्रतिनिधी) :- बीड लोकसभेच्या उमेदवार तथा भाजपाचा राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी काल व आज तळमस्तकीत श्रीक्षेत्र गडाच्या बारावी नतमस्तक होण्याचा आशीर्वाद घेतले. तळमस्तकीत जमलेल्या कृपात नेहमी असावे, त्यांचेवरील प्रेम कधीही कमी होऊ नये अशी इच्छा त्यांनी व्यक्त केली. गड परिसरातील ग्रामस्थांनी देखील त्यांच्या पाठिशी खंबीरपणे उभे

राहण्याचा शब्द यावेळी दिला. लोकसभेची उमेदवारी जाहीर झाल्यानंतर पंकजाताई मुंडे यांनी बौद्धमतेचे आल्या. धामण्यास इयं जळुमनात स्वागत झाल्यानंतर काल रात्री त्यांनी श्रीक्षेत्र गहिनीनाथ गड, सावगावा घाट येथील भगवान भक्तीगडवर जाऊन श्रद्धेचे वामनमाज, गणेश व भगवान बाबा, कुलदेव येथील लखेश्वर यांचे आशीर्वाद घेतले. आज सकाळी

धाकटी पंढरी म्हणून ओळख असलेल्या श्रीक्षेत्र नारायणगडावर जायत त्यांनी संत नाद नारायण महाराजांचे आशीर्वाद घेतले. दोन्ही गडावर त्यांना महंत धिवाजी महाराज, विठ्ठल महाराज यांनी आशीर्वाद दिले. **ग्रामस्थानी दिला एकमुष्टी पाठिंब्याचा शब्द** गहिनीनाथ गड, सावगावा येथे पंकजाताई मुंडे यांचे जातगाजात भव्य स्वागत केले. इयं त्यांनी

पेठेवृत्तादी करणाय आली. यावेळी संवाद साधताना त्या म्हणाल्या, प्रधा, पारंपरे प्रमाणे मी गडवर आले आहे, ही परंपरा मुंडे सारंगोपायत आहे. मला गडावर येण्याची जाहीर झाली, पुढे सारंगोपायत साधक्या सर्वांना सांगण्यासाठी लोकसभा लढण्याचा मी निर्णय घेतला. मंत्री असताना सर्व गडांना निधी दिला, पुढेही तळमस्तकाचा विकास करण्यासाठी जीवनेच तन करेल. तुमचे माझेच खूप प्रेम आहे, हे कधीही कमी

होऊ नये. अफवावर विश्वास ठेवू नका. माझे यश हे माझे नाही. तुमचे आहे. कारण तुमच्यासाठी मला काम करावचं आहे, त्यासाठी मला आशीर्वाद द्या असं पंकजाताई म्हणाल्या. यावेळी खासदार डॉ.प्रितमताई मुंडे, आ. सुयोग धस, माजी आमदार भीमराव घाडे, भाजपचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मरके आदींसह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, नागरिक उपस्थित होते.



डोंगरकिन्ही येथील डॉ.सुशांत येवले यांचे बीएएमएस परिक्षेत यश संपादन



पाटोदा (प्रतिनिधी) :- पाटोदा तालुक्यातील डोंगरकिन्ही येथील डॉ सुशांत आण्णासाहेब येवले यांनी बीएएमएस परिक्षेत अंतिम वर्षात उत्तीर्ण होऊन यश संपादन केल्याने डोंगरकिन्ही परिसरात अभिमान होत आहे.

डोंगरकिन्ही येथील रहिवासी व पंचायत समिती शिक्षक कासार येथे कार्यरत असणारे अभिमान आण्णासाहेब येवले यांचा मुलगा डॉ सुशांत येवले यांनी यश संपादन केले आहे.सुशांत यांचे

प्राथमिक शिक्षण जि प शाळा खडकडोह येथे तर माध्यमिक शिक्षण संस्कार विद्यालय बोंड तर महाविद्यालयीन शिक्षण देवगिरी छत्रपती संभाजी नगर येथे झाले.बारावी नंतर महाराष्ट्र आरोग्य विज्ञान विद्यापीठाच्या मातोश्री आसराबाई दराडे आधुनिक महाविद्यालयात बीएएमएस चे शिक्षण घेतले.या परिक्षेत अंतिम वर्षात डॉ सुशांत यांनी उत्तीर्ण होऊन यश संपादन केल्याने डोंगरकिन्ही परिसरात सुशांत यांचे अभिमान होत आहे.

दिंडुड सरपंचाचा मनमानी कारभार दोन वर्षात सहा ते सात ग्रामसेवक बदलले

दिंडुड (प्रतिनिधी) :- अनेकवेळा सरकारी बाबूच्या बदलीसाठी आग्रह केला जातो. अधिक न्यायीची अनुपस्थित, कामात अनियमितता यामुळे बदलीसाठी ग्रामस्थ आग्रही असतात पण जाळनात तळमस्तकीत दिंडुड येथील ग्रामस्थ ग्रामसेवकांची बदली रद्द करावी या मागणीसाठी एकवटले आहेत.दिंडुड ग्रामपंचायत ही १५ सदस्य ग्रामपंचायत आहे. १५ ते २० हजार लोकसंख्या असलेल्या या गावात ग्रामपंचायत अंतर्गत येणारी सर्व कामे राखडीली आहे.रजिस्टर फॉर्मार्,पी.टी. आर.,ग्राहकत, रहिवासी प्रमाणपत्र,रोजगार हमी योजना कामे,मणील

चार महिन्यांपासून खोळंबी असून जिल्हा प्रशासनाचे दिंडुड ग्रामपंचायत कडे दुर्लक्ष आहे.सरपंच मनोला येवले तसेच कारभार असा खेळ आहे.आणि त्याला प्रशासन साथ देत आहे. २ महिन्यापूर्वी पोस्टमॅन मंडळ ग्रामसेवक यांनी पदभार स्वीकारला.आता पंचात पंचही नमुना दिला नाही.ग्रामपंचायत ऑफिस बंदवाह व गावचे विकासकामे कसे करणार असा सवाल उपस्थित होत आहे. दिंडुड ग्रामपंचायत

मध्ये सरपंच अबज कोमटवार यांचा मनोला येवले तोच कारभार आहे.यात दिंडुड ग्रामस्थ वैतागले आहे.

गावच्या विकासकामात राजकारण करू नये अखिल सव्यद सरपंच करे सो कायदा अशी गत दिंडुड ग्रामपंचायत मध्ये झाली आहे.प्रत्येक महिन्याला ग्रामसेवक यांना टारगेट करून कसे बदलता येईल ह्याकडे विदमना सरपंच यांचे लक्ष असत.तेवढे लक्ष गावच्या विकाससाठी दिल तर नवी दिंडुडचा विकास होईल.ग्रामसेवक वारंवार बदलल्याने दिंडुडचा विकास कामांना खेळ बसली आहे.जिल्हा प्रशासन व बी डी ओ पाटकर,विस्तार अधिकारी धारने यांनी दिंडुड ग्रामपंचायत कडे लक्ष देण्याची मागणी होत आहे.

रमाई आवास घरकुल योजनेचे थकीत अनुदान वाटप करावे

सामाजिक कार्यकर्त्यांचे मुख्याधिकाऱ्यांना निवेदन

बीड (प्रतिनिधी) :- बीड नगरपालिकेद अंतर्गत असणाऱ्या रमाई आवास घरकुल योजनेचे थकीत असलेले अनुदान वाटप करण्यात यावे यासाठी सामाजिक कार्यकर्त्यांनी नगरपालिके कार्यलयामध्ये निवेदन दिले आहे. सन २०१५-१६, २०१६-१७, २०१७-१८,२०१८-१९, २०१९-२०,२०२०-२१, २०२१-२२ व २०२२-२३ या वर्षांमध्ये लागू झाल्या



बीड नगरपालिकेद अंतर्गत रमाई घरकुल आवास योजनेचे मुंडे झाले आहेत परंतु या लागू झाल्यांना आजपर्यंत घरकुलचे काहीही पहिले हना व काहीही दुसरे हना मिळालेले असून तिसरा हना दोन बाकी आहे.वेळेवेळी निवेदन देऊनही नगरपालिके कडून चालत्या प्रकरे करण्यात आली आहे. यावेळे आचारसंहितीचा काही संबंध नसताना चालत्या कडून दुसरे व तिसरा

हना देण्याचा आचारसंहितीचे कारण सांगण्यात येत आहे.ती निव्विदानी ठरवून देण्यात यावी अशी मागणी सामाजिक कार्यकर्त्यांकडून मुख्याधिकारी नीता अंधारे कडे करण्यात आली आहे. यावेळी ज्योतिर सिंग,अमोल पैठर (माजी नगरसेवक) करील सेनगणे, अमोल अहिरे, लक्ष्मण गलाडे यांच्यासह सामाजिक क्षेत्रातील कार्यकर्ते पदाधिकारी उपस्थित होते.

३१ मार्चनंतरही कांदाघावरील निर्यातबंदी कायम, सरकारचा मोठा निर्णय,शेतकरी संतप्त

मुंबई (प्रतिनिधी) :- कांदा उत्पादक शेतकऱ्यांसाठी एक निराशाजनक बातमी सरकारी आहे. सध्या कांदाच्या निर्यातीवर बंदी आहे. ही बंदी ३१ मार्चपर्यंत असल्याचे सरकारने सांगितले होते. मात्र, आता ३१ मार्चनंतरही कांदाघावरील निर्यातबंदी कायम राहणार असल्याचा निर्णय सरकारने घेतला आहे. सरकारच्या या निर्णयाच्या विरोधात शेतकऱ्यांसह विविध शेतकरी संघटना आक्रमक झाल्या आहेत. तसेच नोसल न चाले अशाच प्रकारचे हे सरकार असल्याच्या भावना शेतकऱ्यांनी व्यक्त केल्या आहेत. ३१ मार्चनंतरही कांदाघावरील निर्यातबंदी

कायम राहणार असल्याचे परित्रक सरकारच्या वतीन काढण्यात आले आहे. पुढील आदेश निघपर्यंत कांदाघावरील निर्यातबंदी कायम राहणार असल्याचे सरकारच्या वतीन सांगण्यात आले आहे. केंद्र सरकारने ३१ मार्चपर्यंत कांदा निर्यातबंदी केली होती. ती ३१ मार्चला उठेल अशी आशा शेतकऱ्यांना होती. मात्र, केंद्र सरकारने पुढील आदेशापर्यंत कांदा निर्यातबंदी कायम ठेवली आहे. देशांतर्गत बाजारपेठेतील उपलब्धता आणि किमतीवर नियंत्रण ठेवण्यासाठी निर्यातबंदीचा निर्णय घेतल्याचे केंद्राचे म्हणणे आहे.

धनगर समाजातील वंचितांसाठी सदैव कटिबद्ध-भारत सोन्नर आरक्षणाचे काय?गाव, वाड्या-वस्त्यांवर घुमू लागला आवाज



बीड (प्रतिनिधी) :- धनगर समाजाच्या आरक्षण प्रशासकीय धनगर आरक्षण संवाद बैठकीत गाव वाड्या वस्त्यांवर धनगर आरक्षणाचे काय झाले? आस प्रश्न धनगर समाजातील लोकांनी गाव वाड्या वस्त्यांवर विचारणा होत आहे धनगर आरक्षण जनजागृती संवाद बैठकीदरम्यान खारेल संना धनगर समाज नेते सदाच सोनार यांनी बीड जिल्हातील

धनगर समाजाच्या आरक्षण प्रशासकीय धनगर आरक्षण संवाद बैठकीत गाव वाड्या वस्त्यांवर धनगर आरक्षणाचे काय झाले? आस प्रश्न धनगर समाजातील लोकांनी गाव वाड्या वस्त्यांवर विचारणा होत आहे धनगर आरक्षण जनजागृती संवाद बैठकीदरम्यान खारेल संना धनगर समाज नेते सदाच सोनार यांनी बीड जिल्हातील

अनैतिक संबंधाच्या संशयातून बबन खरसाडेचा खुन न्यायालयाने ठोकली रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप

बीड (प्रतिनिधी) :- महिले सोबत अनैतिक संबंध असल्याच्या संशयावरून बबन खरसाडे याच्याविरुद्ध झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे. याप्रमाणेच रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे. याप्रमाणेच रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे. याप्रमाणेच रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे.

यांच्या कोर्टाने तळमस्तकाची येथील रामेश्वर उर्फ लालू अण्णा झिटे याच्या विरुद्ध ठोकली आहे. याप्रमाणेच रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे. याप्रमाणेच रामेश्वर झिटेला दंडासह जन्मठेप ठोकली आहे.

फिर्यादीच्या पती बबन खरसाडे यांनी आरोपी रामेश्वर अण्णा झिटे याची बट्टाझे जमीन करण्यास घेतली होती. तसे झाली आरोपीच्या नोलेवार्डकमिळविण्या व सनन बबन खरसाडे याचा अनैतिक संबंध असल्याच्या संशयातून बबन खरसाडे याला जिणे मागण्याची धमकी दिली होती. दरम्यान बबन खरसाडे हा १४ एप्रिल २०२२ च्या

साक्षकाळी त्याच्या तळमस्तकाची येथील शेतत बाजारीच्या पिकाला पाणी देत असताना रामेश्वर झिटे त्याच्याजवळ गेला व बबन खरसाडे याच्या आंगावर धारदार चाकूने वार केले. यावेळी बबन खरसाडे याचा सध्या सोमनाथ तिथे आले असता त्याला देखील तु डूबे आला तर बबन खरसाडे याला जिणे मागण्याची धमकी दिली होती. दरम्यान बबन खरसाडेची पत्नी हिने दिलेल्या

फिर्यादीवरून रामेश्वर अण्णा झिटे याच्याविरुद्ध गेवराई पोलीस ठाण्यात करण ३०२,५०६ भांडवी प्रमाणे गुन्हा दाखल झाला. दरम्यान बबन खरसाडे याचा खुन केल्यातून आरोपीने घरी जाऊन स्वतःच्या पत्नीला देहाील मारहाण केली. यामुळे ३०९ दाखल झाला होता तर आरोपी स्वतःहून सनन झिटेलाही शेवट्या पोलीस ठाण्यात हजर होवून गुन्हाची माहिती दिली

होती. या गुन्हाचा तपास गेवराई ठाण्याचे तत्कालीन पोलीस उपनिरीक्षक टी.आ.बोडडे यांनी करून आरोपपत्र दाखल झाला. दरम्यान बबन खरसाडे याचा खुन केल्यातून आरोपीने घरी जाऊन स्वतःच्या पत्नीला देहाील मारहाण केली. यामुळे ३०९ दाखल झाला होता तर आरोपी स्वतःहून सनन झिटेलाही शेवट्या पोलीस ठाण्यात हजर होवून गुन्हाची माहिती दिली

परिस्थितीजन्म पुरावे, वैद्यकीय पुरावा यांचे उपायचे तत्कालीन पोलीस उपनिरीक्षक टी.आ.बोडडे यांनी करून आरोपपत्र दाखल झाला. दरम्यान बबन खरसाडे याचा खुन केल्यातून आरोपीने घरी जाऊन स्वतःच्या पत्नीला देहाील मारहाण केली. यामुळे ३०९ दाखल झाला होता तर आरोपी स्वतःहून सनन झिटेलाही शेवट्या पोलीस ठाण्यात हजर होवून गुन्हाची माहिती दिली

परिस्थितीजन्म पुरावे, वैद्यकीय पुरावा यांचे उपायचे तत्कालीन पोलीस उपनिरीक्षक टी.आ.बोडडे यांनी करून आरोपपत्र दाखल झाला. दरम्यान बबन खरसाडे याचा खुन केल्यातून आरोपीने घरी जाऊन स्वतःच्या पत्नीला देहाील मारहाण केली. यामुळे ३०९ दाखल झाला होता तर आरोपी स्वतःहून सनन झिटेलाही शेवट्या पोलीस ठाण्यात हजर होवून गुन्हाची माहिती दिली

